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РЕЦЕНЗИЯ № 1

Лабораторной работы №2
по курсу
метрология стандартизация и сертификация
в инфокоммуникациях (МС и С в ИК)

Выполнила: Цаплина Е. О.
Группа: МБТ – 52
Вариант: 19 

Согласно рекомендации сайта ДО изучение курса нужно начинать с выполнения контрольной работы. Лабораторные работы нужно присылать после получения зачета по контрольной работе. 
 
НЕЗАЧЕТ. Содержание работы не соответствует вашему варианту «19», выполните свой вариант.  
Просьба оформить текст работы над ошибками следующим образом:
1. 	привести полностью только верный текст лабораторной работы;
1. перед исправлением указать номер замечания и его полный текст, ссылка на замечания обязательна, при повторной рецензии оставить ссылки только на замечания последней рецензии; 
1. исправленный текст выделить цветом или фоном, отличным от основного текста и текста замечания (при повторной рецензии выделить  только исправления по замечаниям последней рецензии);
1. неверный текст удалить.

5. Проведение многократных наблюдений аналоговым вольтметром для определения зависимости погрешности (неопределенности) вольтметра от его показаний.
Исследование проводится для трех значений напряжения в трех точках шкалы: 
Замечание 1.
 U1 = 4 В;     U2 = 6 В;     U3 = 8 В;
Частота:   f = 40 Гц.
Число наблюдений:   n = 7
Доверительный интервал измерений: Рдов = 0,9
Не соответствует вашему варианту «19», выполните свой вариант.
 
Замечание 2.
 Табл. 5.1. Результаты наблюдений и расчета составляющих основной погрешности исследуемого вольтметра.
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	c1  = -0,086 В
	c2  = -0,086 В
	c3 = 0,014 В

	S1 = 0,14 В
	S2 = 0,14 В
	S3 = 0,18 В

	                  Рдов =  0,9                                       n =   7                                                 t =1,94




	дов.1 = 0,28 В
	 дов.2  =   0,28       В
	 дов.3  =    0,35 В

	
=    0,194 В

=  -0,366 В
	
=  0,194 В

= -0,366 В
	
=0,364 В

=-0,336 В

	Пределы допускаемой абсолютной погрешности вольтметра пред: ± 0,25 В 


Не соответствует вашему варианту «19», выполните свой вариант.






Рецензент: доцент каф. ПДСиМ Сметанин В.И.
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